Mauser Oberndorf S/42 P08 1937 - 9x19mm; 9mm Para; 9mm Luger

Hersteller: Mauser

Modell: S/42 P08 1937 Kaliber: Sonstige

Zustand: 2 - gepflegt, leichte Gebrauchsspuren

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

S/42 P08 von 1937 - Gebraucht, in gutem ZustandWir präsentieren stolz eine historische und nummerngleiche S/42 P08 Pistole von 1937 im Kaliber 9x19 mm.Diese legendäre Waffe, auch bekannt als "Luger", ist ein begehrtes Sammlerstück und ein herausragendes Beispiel deutscher Ingenieurskunst und Handwerkskunst.Technische Daten: Kaliber: 9x19 mm Luger

Magazinkapazität: 8 Schuss Lauflänge: 4 Zoll (100 mm) Gesamtlänge: 8,75 Zoll (220 mm)

Gewicht: 871 gBesonderheiten: Historische Bedeutung: Die P08, besonders die Modelle mit der S/42-Markierung, sind stark mit der Geschichte des Zweiten Weltkriegs verbunden. Diese Pistole wurde 1937 hergestellt, was sie zu einem wertvollen Sammlerstück macht.

Präzision und Zuverlässigkeit: Die P08 ist bekannt für ihre hervorragende Präzision und Zuverlässigkeit. Das einzigartige Kniegelenksystem der Pistole sorgt für eine reibungslose Funktion und eine präzise Schussabgabe.

Handwerkskunst: Jede S/42 P08 ist ein Zeugnis der hohen Fertigungsstandards der deutschen Waffenhersteller. Die Pistole besticht durch ihre hochwertige Verarbeitung und ihr ikonisches Design.Zustand:Diese S/42 P08 von 1937 befindet sich in gutem, gebrauchten Zustand. Die Oberfläche wurde schoneinmal überarbeitet was bei genauem Hinsehen auch zu erkennen ist. Mechanisch ist die Pistole voll funktionsfähig, der Lauf ist sauber und die Züge sind scharf. Alle Nummern sind stimmig und die Waffe wurde von unseren Fachleuten gründlich geprüft und gereinigt, um ihre einwandfreie Funktion sicherzustellen. Erwerb möglich, mit entsprechender Erlaubnis:Sammler (Rote Sammler WBK) und Waffenhandelserlaubnis (Waffenhändler).http://www.sar-shop.de/epages/61028398.sf/de DE/?ObjectPath=/Shops/61028398/Products/WB%236525t

Artikelnr.: WB#6525t
1.280,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen Schwaben Arms GmbH

Neckartal 95 78628 Rottweil Baden-Württemberg

Telefon:

0741 9429216

Fax:

0741 9429218

E-Mail:

info@sar-shop.de

Webseite:

www.sar-shop.de